
Association Club Athlétisme Loisir Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'Administration  

Le 13/11/2024 

Membres du CA présents : Marc RECOCHE, DEBRION René, SARRON Julie, ROGUE Sébastien, 

DUBREUIL Nathalie, BLATEYRON Nicolas, MURE Noélie, JERBILLET Gilles, BOUGIE Marie-Hélène, LE 

BOBINNEC LABRUYERE Julie, JOB Daniel 

Entraîneurs présents : MUCRET Bryan 

 

Ordre du Jour : 

 Election du bureau  

 Retour sur l’Assemblée Générale  

 Points sur les licenciés  

 Retour sur “Du stade vers l’Emploi” 

 Retour sur les compétitions du 12 octobre : 

o Date à changer ?  

o Bon succès de la buvette et des crêpes et gâteaux préparés par les jeunes  

 Dates importantes à venir : 

o Dimanche 5 janvier 2025 :  Cross de Riom 

o Dimanche 6 avril 2025 : La Mirabel  

o AG Comité départemental, GE Sports 63, Ligue et FFA 

 Stage des jeunes à Pâques  

 Groupe WhatsApp “La vie du CALR”  

 Renouvellement de matériel informatique  

 Déplacement(s) collectif(s) cette saison et à l’automne prochain ?  

 Projet de local au stade et demandes de travaux 

 Gestion du site internet : news, photos, records du club ...?  

 Référent presse ? Fournir régulièrement des petits articles sur les résultats et des photos au 
correspondant de “La Montagne” + faire une “Revue de presse” 

 

 

 

 



Le Trésorier : ROGUE Sébastien 

Début de réunion : 18h40 

 

 Election des membres du Bureau : 

A l’unanimité, l’ensemble des membres du bureau ci-dessous ont été élus:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Retour sur l’Assemblée Générale du 6 octobre 2024 

Dans l’ensemble, on note principalement une déception suite au peu de personnes présentes et 

donc se sentant impliquées dans la vie du club.  

Que faut il faire pour que nos licenciés se sentent impliqués ?  

--> Choisir un intervenant avec un sujet qui intéresse le plus grand nombre  

- Diététicien(ne) ? 

Le Président : RECOCHE Marc  Le Vice-Président : DEBRION René   

La Secrétaire : SARRON Julie La Secrétaire adjointe : BOUGIE Marie-Hélène 

La trésorière Adjointe : DEMATEIS Elsa 



- Sportif de haut niveau Auvergnat pour parler de son vécu , de son parcours, des 

entraînements, de l’impact sur sa vie ?  

- Une intervention plus ciblée sur le jeune public ?  

--> Changer les horaires  

Faut-il que l’assemblée générale débute un peu plus tardivement ? 18h au lieu de 17h ou plus tôt 

pour organiser un goûter à la fin de l’AG ?  

--> Récompenser certains athlètes pour les inciter à venir  

Demander au préalable à chaque entraîneur qui il souhaite récompenser au sein de son groupe et 

sous quel critère .  

 

 Points sur les licenciés 

 

 

 

 

 

 

 

 Nous comptons plus de licenciés que 

l’an dernier : 287 contre 279 en 2023-

2024.  

 

 

Avec 894 points actuellement, le club se classe : 

- 2ème du Puy de Dôme  

- 4ème d’Auvergne  

- 32ème de la région Auvergne - Rhône Alpes  

- 261ème de France  

 



 

 Retour sur “Du Stade vers l’Emploi” 

Au vu des retours positifs de la part de la Ligue d’athlétisme Auvergne-Rhône-Alpes et de France 

Travail à notre égard pour la gestion de cet évènement, la possibilité d’organiser à nouveau ce type 

d’évènement a été évoqué. 

A ce jour, nous sommes toujours en attente du versement de 1000€ par la Ligue pour l’organisation 

de l’évènement, la réservation du stade et du matériel et la mise à disposition d’une dizaine de 

bénévoles.  

 

 Retour sur la compétition du 12 octobre 2024 

Bonne réussite de l’animation “Ecole Athlé” le matin mais on peut noter un manque d’inscrits pour 

le triathlon Benjamin(e)s / Minimes de l’après-midi. En effet, comme chaque année notre 

compétition à lieu en même temps que le challenge Equipe Athlé. Ainsi, ne faudrait-il pas décaler 

notre compétition d’une semaine ? Une fois que nous aurons le calendrier pour la saison 2025-2026, 

nous choisirons une date plus adéquate afin d’attirer un plus grand nombre d’athlètes.  

La buvette lors de cet évènement a été un bon succès, avec environ 450€ de bénéfices. Le barnum 

avait été déplacé par rapport aux autres années, elle était ainsi plus visible par les participants. Nous 

remercions particulièrement les jeunes qui se sont investis dans la conception de gâteaux et de 

crêpes pour assurer cette journée.  

 

 Dates importantes à venir  

o Le Cross de Riom: le 5 janvier 2025 

Les Nouveautés de cette année: un cross court féminin et masculin et un départ déplacé derrière les 

vestiaires afin qu’il y ait plus de place.  

Comme lors de la compétition du 12 octobre, nous demanderons à ce que nos licenciés 

s’investissent dans la conception de gâteaux, quiches, pizzas, crêpes... en grand nombre car lors de 

cette journée, c’est non moins de 500 personnes qui vont fouler les parcours du Cerey.  

Afin de sécuriser l’arrivée de chaque course, une demande plus importante de barrières va être 

effectuée auprès de la mairie. 

o La Mirabel : le 6 avril 2025 

Cette saison, la Mirabel devrait proposer de nouveaux parcours car les dirigeants auraient obtenu 

l’autorisation de traverser la rocade ce qui était jusqu’à présent interdit.  

En partenariat avec le Colibri Frenchy, le cadeau aux coureurs serait un bandeau.  



Si vous souhaitez aider lors de cet évènement, faites le savoir auprès de vos entraîneurs, car il 

manque encore quelques volontaires. Comme pour la compétition du 12 octobre et le cross du 5 

janvier, les jeunes qui souhaitent participer au stage de Pâques seront sollicités pour la préparation 

de crêpes, gâteaux,... pour la vente sur place le jour de la course afin d’augmenter la recette de la 

buvette et ainsi contribuer au financement du stage.  

 

 Stage des jeunes à Pâques  

Le stage aura lieu à Bugeat du 19/04/2025 au 23/04/2025, soit 5 jours et 4 nuits. Le coût total de 

celui-ci s’élèverait à 11069€ : soit 9569€ pour l’hébergement et 1500€ pour le car.  

Pour le moment, nous demandons une participation de 100€ à chaque participant mais celle-ci 

pourra être majorée jusqu’à 30€ en fonction des bénéfices obtenus grâce aux buvettes.  

En effet, afin de payer 100€, il faut que le bénéfice de l’ensemble des buvettes s’élève à 2469€. 

Actuellement, avec la buvette du 12 octobre, notre cagnotte est de 471€.  

Question : Si je ne peux venir que 2 jours sur les 5, est ce que je paie comme les autres ?  

Réponse : Oui, la même somme sera demandée à l’ensemble des athlètes souhaitant venir au stage 

car il est difficile de gérer des tarifs différenciés. De plus, le transport sera à leur charge s’ils ne 

prennent pas le car.  

 

 Projet de local et demande de travaux  

Au jour d’aujourd’hui, nous n’avons pas de nouvelles concernant la mise à disposition du local pour 

nos réunions. Marc les recontactera prochainement. 

Les devis pour le changement du sable des sautoirs et du filet de la cage de lancers du disque et de 

marteau ont été envoyés à la mairie. Normalement, ces travaux devraient passer sur leur budget de 

2025. Il faudra néanmoins attendre 1 an de plus pour le changement du sautoir à la perche.  

 

 Gestion du site internet 

Quelques personnes alimentent ponctuellement le site internet du club mais il faudrait un suivi plus 

régulier, donc le conseil d’administration lance un appel à bonne volonté pour la gestion du site 

internet du club : photos, résultats, horaires des compétitions, records...  

 

 Référent Presse  

Par l’intermédiaire de Monsieur Dominique HOGARD, nous avons la possibilité de rédiger des 

articles dans le journal “La Montagne”. Si une personne est intéressée pour en rédiger 

ponctuellement avec une photo nous sommes preneur.  



Noélie MURE se propose d’en rédiger quelques uns, nous allons demander si d’autres personnes 

sont intéressées pour en écrire d’autres.  

 

 Matériel informatique :  

Il faut remplacer l’ordinateur dédié aux résultats qui est très ancien, René va voir notre fournisseur 

habituel pour en acheter un nouveau.  

 

 Groupe WhatsApp “La vie du CALR” : 

Il y a que 158 membres alors que nous sommes 287 licenciés, nous proposons donc pour la saison 

prochaine que tout licencié qui sera inscrit sur un groupe d’entraînement WhatsApp sera 

automatiquement inscrit sur le groupe “La vie du CALR” afin de recevoir systématiquement les 

informations sur la vie du club. De plus, seuls les membres du conseil d’administration et les coachs 

seront administrateurs du groupe afin qu’il ne soit pas surchargé d’informations.  

 

 Déplacement collectif 

Plusieurs possibilités :  

 Les Foulées Vichyssoises : course sur route le 23/03/2025 

 Améthyste : Trail avec plusieurs parcours courses (12km / 23km / 37km) et un parcours en 

marche de 13km le 04/05/2025 

 Le trail des Mousquetaires à Auch (9km / 13km / 25km) : plutôt en séjour en octobre 2025 

 

Fin de réunion : 20h30 

 

 

 

 

 

 


